Aide : tu dois d’abord comprendre ce que signifie I’écriture des nombres a virgule pour

trouver que les nombres a deux chiffres que tu cherches sont de la forme 8, e et ceux a trois
chiffres de laforme 8, @ o .

Tu peux t’aider d’un tableau de numération comme celui-ci :
centaines | dizaines unités dixiemes |centiémes

(505)

(100) (10) (1) (1_l
] 10

Tu peux aussi penser au placement de points sur une droite graduée comme celle-ci :

N YT FFTY YT T FYPY FRFFY VTYT FTTYPRPPPRYTY FUTY FPTY TP PP FRFY FFFY OYT FTTYFYES RPN OO 0T

Va & la page suivante si tu veux vérifier ta wépaense.



Réponses:a. 8,01 8,02 8,03 8,04 8,05 8,06 8,07 8,08 38,09

b. 2 chiffres : 8,1
3 chiffres: 8,01 8,02 8,03 8,04 8,05 8,06 807 8,08 8,09 811

(Tu pouvais aussi éventuellement répondre 8,10 mais c’est le méme nombre que 8,1)



